



A bemutatóteremben a lemezárak széles választéka található

kölcsönösen információkat adhatnak egymásnak, mindegy együtt tanulva ki a sikerhez vezető utat. Ennek tükrében a cégnél beruházásokat végeznek és folyamatosan új termékeket vezetnek be kínálatukba. Jelenlegi elért eredményeik is azt támasztják alá, hogy csak a múltban is alkalmazott, céltudatos munkájukkal érhetnek el sikereket a jövőben is.

A két megnyitó beszédet követően a főszerep a szórakozásnak jutott. Terített asztal várta a látogatókat és a fogadás közben Bognár Sándor és Cigányzenekara szórakoztatta a vendégeket. Ez követően került sor a tombolasorsolásra, melynek 600 eurós fődíját a Jaf Holz Ungarn Kft ajánlotta fel. Az estébe, majd az éjszakába nyúló szórakozáshoz a talpalávalót a Vegas Show Band zenekar fellépése, a torkok nedvesen tartását, pedig a Cocktail- illetve Baileys-bár biztosította.

(P.L.)

Feltörekvő MABUK

A Magyar Bútoripari Klaszter a sikeres tavalyi debütálása óta más kiállításon is sikeresen szerepelt. Legutóbb a Constnumára látogatókat köszönthette, ahol a klasztertagok közül Macsali Kitchen Manufacture képviseltette magát a MABUK-standon.

A Budapesti Macsali Kitchen Manufacture egyedi prémiumkategóriás konyhabútorok tervezésével, kivitelezésével és Corian feldolgozással foglalkozik. Termékeikben egyszerre van jelen a kompromisszumok nélküli minőség, a legmodernebb design, magas funkcionalitás-innováció. Idén ÖKO-Design sorozatuk két darabját, Marrakesh konyhai munkapadot és a Tan-Tan konyhaszekrényt a hozták ki a MABUK-standra. A Marrakesh konyhai munkapad sokaknak ismerős lehetett, mivel tavaly az Év Asztalosa pályázaton is szerepelt a BNV-n, és több lakberendezési folyóiratban be volt mutatva.

A idei újdonság a Tan-Tan névre hallgató konyhaszekrény volt. Melynek már a neve is találó volt, a utalva a két ajtóban rejlő lehetőségekre. A tervezőnek saját bevallása szerint a nagypapája műhelyszekrénye adta az ihletet aminek kinyitott ajtai belső oldalán katonás rendben sorakoztak a különféle szerszámok, csavarhúzó, villáskulcsok, faráspolyok, hogy barkácsolás közben mindig kézre essenek, amik akkor egy kisgyerek számára egy igazi

kincses ládával értek fel, de ha úgy adódott az ajtókat becsukva el lehetett zárni mindet a rosszcsont gyerek elől. Ez a gondolat vezetett odáig, hogy miért ne lehetne olyan konyhabútor tervezni, gyártani aminek az ajtajai tároló funkciót is ellátnának. Így született meg a Tan-Tan tárolós ajtajú szekrény ötlete.

A szekrény alapanyagát a Marrakesh konyhai munkapadhoz hasonlóan tömör cseresznyefa illetve cseresznyefa furnéros elemek alkotják, a felületkezelése pedig a mai trendeknek megfelelően bio olajos, viaszos. A furnéros elemeknél a magas esztétikai élmény érdekében gondosan ügyeltek a furnérrajzolatok szimmetriájára mind becsukott mind kinyitott állapotban. A tárolós rendszerű ajtók különböző konyhai eszközök tárolására alkalmasak, mint pl.: különféle poharak, fűszerek, ecetek, olajok, sütőpapír, alufólia, merőkanál, szűrőkanál, húsvilla, salátáskanál, stb.. Az ajtókon külön kis tálcákban kerülnek tárolásra az étkezéshez használatos kanál, kés, villa. Ezek így tálcástul kivehetők így



megkönnyítve a tálalás előkészítését az étkezőasztalon. A szekrény belsejében található tömörfa fiókok tradicionális rejtett fecskefarkú fogazással készültek. A szekrény fa elemeit kompenzálva itt is mint a munkapadnál megjelennek a Corian-ból egyedileg készített elemek (belső pult, fogantyú, lábvégek).

Jó volt látni, hogy a Macsali Kitchen Manufacture tervezői kreativitásban képesek felvenni a versenyt olasz társaikkal és a magyar asztalosok is képesek Nyugat-Európai luxus minőséget produkálni. A bemutatott bútorok leginkább egy fiatal top manager loft lakásában képzelhetőek el.

(P.L.)